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	«ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД»
	



В преддверии выборов губернатора Калининградской области, которые пройдут 13 сентября 2015 года, в регионе стартует инициативный проект «Открытое мнение – Калининград».

Полномасштабное социологическое исследование на территории области, включающее также опрос на выходе из избирательных участков (экзит-полл) будет проводиться в формате «открытого исследования» («collaborative open research») ведущими социологическими компаниями региона под патронатом содружества российских социологов «Открытое мнение».
«Открытое мнение» - инициативный эксперимент по проведению полномасштабных социологических исследований в новом для российской социологии формате «collaborative open research» – совместных открытых исследований. Основная задача проекта – получение достоверной, надежной и общедоступной исследовательской информации о состоянии общественного мнения в России на основе независимых, самофинансируемых и полностью открытых исследований. В реализации проекта участвуют представители столичных и региональных исследовательских организаций, академических институтов и вузов, СМИ и общественных объединений.

Важнейшей характеристикой исследований «Открытого мнения» является его принципиальная независимость (неангажированность) и максимальная прозрачность (открытость) всего технологического цикла, а также результатов (включая первичные массивы данных). Для финансирования проекта привлекаются средства местных сообществ путем организации открытой и легальной процедуры краудфандинга.

Подробнее о проекте «Открытое мнение», выполненных исследованиях, а также о правилах работы группы можно узнать на сайтах  www.openopinion.ru и www.sociologos.ru.

Ключевой этап исследования «Открытое мнение – Калининград» в виде массового опроса населения Калининградской области запланирован на период с 24 по 31 августа 2015 года. Для минимизации влияния интервьюеров на ответы респондентов опрос будет проведен сотрудниками четырех различных исследовательских компаний по единой технологии и единой анкете при взаимном перекрестном контроле проведения «полевых» работ. Массивы первичных данных опроса, полученных каждой из компаний, будут объединены (за вычетом персональных данных респондента!) в единую базу, размещаемую в свободном доступе для всех заинтересованных лиц.

Опрос только что проголосовавших избирателей на выходе из избирательных участков (экзит-полл) будет проводиться на 60 точках 13 сентября 2015 года c 08:00 до 20:00. Итоги экзит-полла будут опубликованы после закрытия избирательных участков.

Формат проекта предполагает привлечение средств для осуществления исследования путем общественного финансирования (краудфандинга). Сбор средств будет проводиться с помощью известной краудфандинговой платформы Planeta.ru 

Инициативная группа «Открытое мнение – Калининград» предполагает оперативно и максимально полно информировать о ходе проекта в региональных СМИ, в сети Интернет, в специальных группах, созданных в популярных социальных сетях.

Презентация проекта состоится 30 июля 2015 года в 11:00 в Балтийском Федеральном университете имени Иммануила Канта.
В презентации проекта примут участие:
· Игорь Задорин (Исследовательская группа ЦИРКОН, г. Москва);

· Григорий Добромелов (Институт прикладных политических исследований, г. Москва);

· Сергей Цыпленков (Калининградский социологический центр, г. Калининград);

· Ефим Фидря (Социологическая лаборатория анализа, моделирования и прогнозирования рисков, подразделение БФУ им. Канта, г. Калининград);

· Елена Высоцкая (Исследовательская компания КМГ, г. Калининград);

· Людмила Чернова (Калининградская социологическая служба, г. Калининград).
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